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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice d'installation,
d'utilisation et d'entretien. Nous avons conqu ce produit pour vous apporter entiére satisfaction. Si vous avez
besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto . Le recomendamos leer atentamente el manual de instalacion, usoy
mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena satisfaccion. Si necesita alguna ayuda, el
personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto . Aconselhamo-lo a ler o manual de instalacdo, utilizacdo e manuten-
¢ao com atencdo. Criamos este produto para sua completa satisfacao. Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a
sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto . Vli raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di soddisfazione.
Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita & a vostra disposizione.

Evyapiotope yia my ayopd cag autol Tou mpoidvrog . Zag supBoulevoupie va StaBdoete mpooekTika Tig 0dnyieg
eyKardoTaong, xpriong kat ouvrjpnong. Iyedidoape auto To mpoiov yia va oag mpocpépet MARpn tkavormoinon).
Av yperd{eote Por)Beta, n opdda Tov KaTacTHpATOG AMG TO OMOi0 AY0pACaTE TO TPOioV ivat 0T SidBeor) cag

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwadji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spefnic wszystkie Paristwa ozekiwania.
W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s3 do Paristwa dyspozygji.

Va mulfumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de instalare, de
utilizare i de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala. Daca aveti nevoie de ajutor,
echipa magazinului de cumpérare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and maintenance instruc-
tions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction. If you require assistance, the team
at your retailer is on hand to help you.
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1.SYMBOLES D’AVERTISSEMENT

@ Lisez attentivement les instructions

@ (lasse de protection . Cette lampe posséde une borne de terre. Le fil de terre
(jaune et vert) doit étre connecté a la borne indiquée par le symbole.

2. CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser appareil, et conservez-le pour
pouvoir le consulter ultérieurement et si besoin le communiquer a un tiers.

AVERTISSEMENT
lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez les précautions de sécurité de

base afin de réduire le risque d'incendie, de chocs électriques et de blessures corporelles

1) Consignes générales
Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.

AVERTISSEMENT

I'alimentation électrique doit étre coupée avant de procéder au montage, a I'entretien,
au changement de I'ampoule ou au nettoyage. Enlevez le fusible ou désenclenchez-
le, et assurez-vous quil ne peut pas se réenclencher. Avant de percer un trou, vérifiez
que vous ne risquez pas de percer un cablage ou un tuyau existant non visible. Ne pas
regarder la lampe d'exploitation. Peut étre nocif pour les yeux.

2) Consignes de sécurité électrique
Le luminaire doit étre installé par un électricien qualifié conformément aux normes de cablage en
vigueur dans le pays d'installation. Le fil de terre devrait étre plus long que lefil L, N.

3. REGLES DE SECURITE PARTICULIERES

Pas de consigne de sécurité spécifique.

4. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

E ATTENTION!
Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers.
mmmm Merdi de les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux
autorités locales ou a votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le
matériau demballage est recyclable. Merci de recycler 'emballage dans les points de
collecte prévus a cet effet.

5. SPECIFICATIONS D’APPAREILS

Tension nominale 220-240V~
Fréquence nominale 50/60Hz
Puissance nominale / Douille de lampe E27, 3x Max. 40W
Ampoule £27
Température ambiante 25°C

Classe de protection CLASS |

Indice de protection IP IP20

6. ENTRETIEN / NETTOYAGE

Déconnecter le luminaire du réseau électrique avant tout entretien ou nettoyage. Les
réparations doivent étre réalisées uniquement par une personne qualifiée utilisant des pieces
de rechange d'origine. Une mauvaise réparation peut causer de sérieux dangers. Il convient de
toujours utiliser une ampoule qui respecte les spécifications listées dans ce manuel d'instruc-
tions.

ATTENTION!
Lutilisation de tout accessoire non mentionné dans ce manuel dinstruction peut
entrainer des risques de blessure.

7. AUTRES POINTS (SERVICES, REPARATIONS, ETC...)

Faites réparer votre produit par une personne qualifiée. Ce produit électrique respecte les
normes de sécurité en vigueur. Les réparations doivent étre réalisées uniquement par une
personne qualifiée utilisant des piéces de rechange d'origine, toute autre situation pouvant
entrainer des risques de blessures pour |'utilisateur. Pour tout besoin de service aprés-vente,
contactez le magasin dans lequel vous avez acheté ce produit.
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1.SIMBOLOS DE ADVERTENCIA

@ Lea atentamente estas instrucciones

@ (lase de proteccion I. Esta ldmpara tiene un cable tierra. El cable de tierra
(amarillo y verde) debe conectarse al terminal indicado por el simbolo.

2. INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder
consultarlas posteriormente. En caso de necesidad, transmita este manual a terceros.

ADVERTENCIA
El uso de aparatos eléctricos supone el respeto de las precauciones elementales de sequri-
dad para reducir el riesgo de incendio, de choques eléctricos y de heridas corporales.

1) Instrucciones generales
Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.

ADVERTENCIA

se debe cortar la alimentacion eléctrica antes de proceder al montaje, al manteni-
miento, a la sustitucién de la bombilla o a la limpieza. Quite el fusible o desacti-
velo, y asegurese de que no pueda volverse a activar. Antes de hacer un orificio,
verifique que no corre el riesqgo de perforar un cableado o una tuberia existente
pero invisible.

2) Instrucciones de seguridad eléctricas
S6lo un electricista cualificado debe instalar esta luminaria de conformidad con las normas de
cableado vigentes en el pais de instalacion. El cable de tierra debe ser més largo que el cable L, N.

3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ESPECIFICAS

No hay instrucciones de sequridad especificas.

4. PROTECCION AMBIENTAL

E CUIDADO!

No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos.

mmm (racias por reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte
con las autoridades locales o su proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le
rogamos reciclar el embalaje en los puntos de recogida previstos a tal efecto.

5. CARACTERISTICAS DEL APARATO

Tension nominal 220-240V ~
Frecuencia nominal 50/60Hz
Potencia nominal / Zécalo de la lampara E27, 3x Max. 40W
Bombilla E27
Temperatura ambiente 25°C

Clase de proteccion CLASS |

Indice de proteccion IP P20

6. MANTENIMIENTO / LIMPIEZA

Desconecte siempre el aparato antes de proceder a su limpieza o mantenimiento.

Todas las reparaciones deberdn ser realizadas tnicamente por una persona cualificada
mediante repuestos de origen. Reparaciones inadaptadas pueden presentar riesgos
importantes. Las bombillas utilizadas deben siempre corresponderse con las caracteristicas
detalladas en este manual.

ADVERTENCIA!
El uso de accesorios diferentes de los especificados en este manual puede presentar
riesgos de heridas corporales.

7. DIVERSOS (SERVICIO POSTVENTA, REPARACIONES, ETC.)

Haga reparar este aparato por una persona cualificada. Este producto eléctrico cumple con los
requisitos de las normas de sequridad vigentes. Las reparaciones deberdn ser realizadas ni-
camente por técnicos cualificados utilizando recambios de origen. El incumplimiento de esta
instruccion puede resultar particularmente peligroso para los usuarios. En caso de necesidad,
dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.
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1. SIMBOLOS DE AVISO

@ Leia atentamente as instru¢oes

@ (lasse de protecdo I. Este candeeiro possui um terminal terra. 0 fio terra
(amarelo e verde) deve ser conectado ao terminal indicado pelo simbolo.

2. INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANCA

Leia atentamente este manual de utilizacdo antes de utilizar o aparelho e conserve-o para o
poder consultar posteriormente e, se necessario, comunicd-lo a outras pessoas.

AVISO
durante a utilizacao de aparelhos eléctricos, respeite as precaugdes de sequranga bdsicas a
fim de reduzir o risco de incéndio, de choques eléctricos e de ferimentos corporais.

1) Instrugoes gerais
Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.

AVISO

A alimentacao eléctrica deve ser cortada antes de proceder a montagem, a ma-
nutencdo, a mudanca da lampada ou a limpeza. Retire o fusivel ou desligue-o e
assegure-se de que ndo pode voltar a ser ligado. Antes de fazer um furo, verifique
se ndo corre o risco de furar um cabo eléctrico ou um tubo existente nao visivel.

2) Instrucoes de seguranca eléctrica
0 candeeiro deve ser instalado por um electricista qualificado em conformidade com as normas de
cablagem em vigor no pais de instalacdo. O fio de terra deve ser maior do que o fio L, N.

3. INSTRUGOES DE SEGURANCA ESPECIFICAS

Sem instrugdes de sequranca especificas.

4. PROTECCAO DO AMBIENTE

ATENCAO!

0s produtos eléctricos nao devem ser deitados fora juntamente com o lixo
mmm= doméstico. Envie-os para reciclagem nos centros especiais de recolha de lixo

existentes para esse efeito. Contacte as suas entidades locais ou um armaze-

nista para informagdes sobre a reciclagem. E favor reciclar a embalagem nos

pontos de recolha existentes para esse efeito.

5. CARACTERISTICAS DO APARELHO

Tensao nominal 220-240V~
Frequéncia nominal 50/60Hz
Paténcia nominal / Soquete da lampada E27, 3x Max. 40W
Lampada E27
Temperatura amblente 25°C
Classe de proteccao CLASS |
Indice de proteccao IP IP20

6. MANUTENCAO/LIMPEZA

Desligue sempre o aparelho antes de proceder a limpeza ou @ manutencdo. Todas as
reparacdes devem ser efectuadas apenas por pessoas qualificadas, com a utilizacao de pegas
de origem. Reparacdes inadequadas podem apresentar riscos graves. As ldmpadas utilizadas
devem corresponder sempre as caracteristicas enunciadas neste manual.

AvISO!
A utilizacdo de acessdrios diferentes dos especificados neste manual pode representar
risco de ferimentos corporais.

7. DIVERSOS (SERVICO POS-VENDA, REPARACOES, ETC.)

Mande reparar este aparelho por uma pessoa qualificada. Este produto eléctrico esta em
conformidade com as normas de sequranca em vigor. As reparacdes s6 devem ser efectuadas
por técnicos qualificados e que utilizem pegas sobresselentes de origem. Qualquer infrac¢do
a esta instrucao pode revelar-se particularmente perigosa para os utilizadores. Se necessario,
contacte o servico pos-venda do armazém onde adquiriu este produto.
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1.SIMBOLI DI AVVERTENZA

@ Leggere attentamente le istruzioni

(lasse di protezione I. Questa lampada ha un conduttore di protezione (messa a
@ terra). Il cavo di messa a terra (giallo e verde) deve essere collegato al morsetto
indicato dal simbolo

2.ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare 'apparecchio a muro
e conservarlo per successive consultazioni o qualora occorra trasmetterlo a terzi.

AVVERTENZA
quando si utilizzano apparecchi elettrici, rispettare le precauzioni di sicurezza di
base al fine di ridurre i rischi di incendio, di scosse elettriche e di ferite fisiche.

1) Istruzioni generali
Tenere I'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.

AVVERTENZA

I'alimentazione elettrica deve essere interrotta prima di procedere al montaggio,
alla manutenzione, alla sostituzione della lampadina o alla pulizia. Togliere il fusi-
bile 0 scollegarlo e assicurarsi che non possa riavviarsi. Prima di effettuare un foro,
verificare di non rischiare di forare un cavo o un tubo presente ma non visibile.

2) Istruzioni di sicurezza elettrica
Lalampada deve essere installata da un elettricista qualificato conformemente alle norme di ca-

blaggio in vigore nel paese in cui viene installata. Il filo di terra dovrebbe essere piti lungo diL, filo N.

3.ISTRUZIONI DI SICUREZZA SPECIFICHE

Nessuna istruzione di sicurezza specifica.

4. PROTEZIONE DELL'AMBIENTE

ATTENZIONE!

| prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli
nei centri di smaltimento speciali previsti per questo. Contattate le autorita locali
0 un commerciante all'ingrosso per avere consigli circa il riciclaggio. Si prega di
riciclare I'imballaggio negli appositi punti di raccolta previsti a questo scopo.

5. CARATTERISTICHE DELL'APPARECCHIO

Tensione nominale 220-240V~
Frequenza nominale 50/60Hz
Potenza nominale / Lampada presa E27, 3x Max. 40W
Lampadina E27
Temperatura ambiente 25°C

Classe di protezione CLASS |

Indice di protezione | P IP20

6. MANUTENZIONE / PULIZIA

Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa elettrica prima di procedere alla pulizia o
alla manutenzione. Le riparazioni devono essere effettuate unicamente da una persona
qualificata, utilizzando solo ricambio originali. Eventuali interventi di riparazione inadeguati
possono presentare rischi importanti. Le lampadine utilizzate devono sempre corrispondere
alle caratteristiche indicate nel manuale.

AVVERTENZA!
I'utilizzo di accessori diversi da quelli specificati nel presente manuale pud
comportare rischi di lesioni personali.

7.VARI (SERVIZIO POSTVENDITA, RIPARAZIONI, ECC.)

Fare riparare quest'apparecchio da una persona qualificata. Questo prodotto elettrico
conforme alle norme di sicurezza vigenti. Le riparazioni dovranno essere realizzate solo da
tecnici qualificati utilizzando pezzi di ricambio originali, altrimenti c'® il rischio di pericolo per
I'utente. Se necessario, contattare il negozio dove avete comprato questo prodotto.
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1.ZYMBOAA NMPOEIAONOIHZHX

@ Miapdote mpooeKTIKA TIC 08nyieg

@ Aciktng Mpootacia 1. To pwTioTIKO mephapBdvel yeiwon. To kahwdio yeiwong(
Kitptvo e mpdowvo) Ba mpémel va ouvdeBei ekei mov opilel To supoho.

2. TENIKEX LYXTAZEIZ AXOAAEIAX

laBdote MPOGEKTIKA AUTO TO EYXELPibLo XPrONG TPV PN OILOMOIOETE TN GUGKEUN, Kat dlatnprioTe T0
ylava pmopeite va avatpé&ete apyotepa kat Qv xpelaotei va To petapiPaoete og Tpitoug.

MPOEIAONOIHZH
dtav ypnotpomoteite NAEKTPIKEC GUOKEVEC, ThpEiTe TIC Paotkég ouoTaoeic aopaleiag wote
VOl PELWOETE TV KivOuvo mupkaytag, nAektpomingiag Kal 0wpaTikou TPAVPATIGHOU.

1) Tevikéc ouoTdosiC

Ouhdooete T oVoKeLN Pakpld amé maidid kai pn eovolodotnuéva droya.
MPOEIAONOIHXH

N NAEKTPIKT TPOYOSOTia MPEMEL vaL KOTIEl TIPWY Ve TPOBEITE GTO HOVTAPIONa, OTN
GUVTIPNOM, GTNV AVTIKATAGTAGN TOL AapmTipa 1 0To KaBdpiopa. Agaipéate
v ac@dMela 1y amevepyomotote TV Kat fefatwbeite 0Tt dev pmopei va
enavevepyoroinBei. Mpwv diavoicete pa om, Pefatwbeite oT1 dev KivduveveTe va
TpUMAOETE éva umdpyov kahwdio 1} swAnva mou dev eival opatd.

2) Hhektpikég ouoTdoelC acpaleiag
To pwnioTkd auto mpénet va eykatootabei ano edikeupévo nhektpohdyo aUpwva e TampéTura Kohwdiwong
oL loXUouv ot Xwpa eykatdataong. To kahadio yeiwong Bampémetva eivan peyalutepo amd 1o abppal, N.

3. EIAIKEX LYXTAZEIZ AXOAAEIAL

Aev umdpyouv €181kéC OUOTATELC aoPaNeiag.

4.TPOXTAZIATOY MEPIBAAAONTOX

E NPOXOXH!

Ta nAekTpikd amoPAnTa dev mpémel va amoppimTovTal e Ta olKIaKd améBAnta.

mm [Japakal€ioTe va T aVAKUKAGVETE OTIC UTIAPYOUGES EYKATAGTATELS. ZNTHOTE
OUUBOUAR OETIKA e TV AVAKUKAWGN OTIG TOTIIKEC APXEC 1) TO KATAOTN A
nwAnonc. Mapakaheiote va avakuKAWOETE T GUOKEVAOIA G KAMOL0 onisio
ouNoyr¢ mou poPAémeTal yt auto.

5.XAPAKTHPIZTIKA THZ LYZKEYHX

Ovopaotiki tdon 220-240V~
OvopacTiki cuxvotnTa 50/60Hz
OvopacTikn toxu¢/ Ymodoxn Adpumag £27, 3x Max. 40W
MAapmtipag E27
Ogppokpacia mepiBarlovrog 25°C

K\don mpoctaciag CLASSI

Asiktn¢ mpootaciac IP IP20

6. LYNTHPHZH / KAGAPIZMA

Amoouvdéete mévta tn ouokeur mpv mpopeite ato kabapiopa iy Tn ouvtrpnon. Kabe emokeun
Tipémel va mpaypatomolgital ovo and e1dikevpévo ATopo, pe yviota avtalakTiKa. KaTdAAnAeg
emdlopBwoEIC Lmopouv va evéxouv onpavTikoig Kivdivoug. Ot Aaumthpeg mou
XPNOLHomolo0vVTaL PEMEL MAVTA VA AVTIOTOL{OUV 0TA XAPAKTNPLOTIKG TTOU avaypdgovTal 0To
mapov yyeipidio.

MPOEIAOMOIHXZH!
H xprion e€aptnpdtwv dMwv amé ekeiva mou dieukpiviCovtal 6To mapov
YXELpidio pmopei va em@épel Kivouvo wpatikol Tpavpatiopoy.

7.0IAOO0PA (TMHMA EZYNHPETHIHE META THN NQAHZH, ENIZKEYEE, KAN.)

O1 emoKevég mpémel va mpaypatomolobvTal amd E181keupévo ATopo. AUTO To NAEKTPIKO

Tpoidv avtamokpivetal oTa oxvovta mpétuma acpaleiag. Ot emokevéq dev mpémetva
TIpayHaTOMoL00VTaL TApd POVO amd EIGIKEVPEVOUG TERVIKOUC XPNOIHOMOLWVTAS YOI
avtaMaktiké. Omotadnmote mapdhePn we mpog T 6UoTacn autr pmopei va amofei 1dtaitepa
emkivouvn yia Toug xprioTec. Edv ouvtpéxel mepimtwon, kahéote To TPpa e§ummpétnong petd
NV ARG TOU KATAOTHUATOC AYOPAS TOU TIPOIOVTOC.
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1.SYMBOLE OSTRZEGAWCZE

@ Przeczytac uwaznie instrukcje

@ Klasa ochrony I. Lampa ma zacisk uziemiajacy. Przewdd uziemiajacy
(z6tto-zielony) musi by¢ podtaczony do zacisku oznaczonego symbolem.

2. 0GOLNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA

Przeczyta¢ uwaznie instrukgje obstugi przed uzyciem urzadzenia i zachowac jg w celu
umozliwienia skorzystania z niej w przysztosci lub przekazania osobom trzecim.

OSTRZEZENIE:
podczas uzytkowania urzadzer elektrycznych, nalezy zawsze przestrzegac podstawowych zaleceri
bezpieczeristwa w celu ograniczenia ryzyka pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazeni ciata.

1) Zalecenia ogdlne
Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i osob nieuprawnionych.

OSTRZEZENIE

zasilanie elektryczne musi zosta¢ wytaczone przed przystapieniem do montazu,
konserwacji, wymiany zaréwki lub czyszczenia. Wyja¢ bezpiecznik lub wytaczy¢

i upewnic sig, Ze nie moze sie ponownie wigczy¢. Przed wywierceniem otworu,
nalezy sprawdzic czy nie zachodzi ryzyko przewiercenia niewidocznego w Scianie
okablowania lub przewodu.

2) Zalecenia bezpieczenstwa dotyczace zasilania elektrycznego
Oprawa musi by zainstalowana przez wykwalifikowanego elektryka zgodnie z normami
obowiazujacymi w kraju instalacji. Przewdd uziemienia powinien by¢ dtuzszy niz przewdd L, N.

3.SPECJALNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA

Brak specjalnych zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.

4, 0CHRONA SRODOWISKA

UWAGA!

Nie nalezy wyrzucac produktéw elektrycznych razem z odpadami gospo-
mmm= darstwa domowego. Nalezy poddac je utylizacji w specjalnym centrum

przeznaczonym do tego celu. Nalezy skontaktowac sie z wtadzami lokalnymi

w celu uzyskania porady dotyczacej recyklingu. Urzadzenie nalezy oddac do

punktu zbiérki zajmujacego sie tego typu urzadzeniami.

5. CHARAKTERYSTYKA URZADZENIA

Napiecie nominalne 220-240V~
Czestotliwosé nominalna 50/60Hz

Moc nominalna/ Gniazdo lampy E27, 3x Max. 40W
Zaréwka £27
Temperatura otoczenia 25°C

Klasa zabezpieczenia Klasa |

Wskaznik zabezpieczenia IP IP20

6. KONSERWACJA / CZYSZCZENIE

Urzadzenie nalezy zawsze odtaczac przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji.
Kazda naprawa musi by¢ wykonywana tylko przez wykwalifikowang osobe z wykorzystaniem
oryginalnych czesci zamiennych. Nieprawidtowo wykonane naprawy moga nies¢ za soba
powazne ryzyko. Uzywane zaréwki musza mie¢ zawsze taka sama charakterystyke jak podana
w instrukgji.

OSTRZEZENIE!
Uzywanie innych akcesoriéw niz podane w instrukcji moze prowadzi¢ do
powaznych obrazen ciata.

7. INNE INFORMACJE (SERWIS PO SPRZEDAZY, NAPRAWY, ITD.)

Urzadzenie musi by¢ naprawiane przez osoby posiadajace odpowiednie kwalifikacje. Ten
produkt elektryczny jest zgodny z obowiazujacymi normami. Naprawy musza by¢ wykonywa-
ne wylacznie przez wykwalifikowanych technikéw stosujacych oryginalne czesci zamienne.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze by¢ bardzo niebezpieczne dla uzytkownika. W danym
wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym sklepu, w ktérym nabyto produkt.
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1.SIMBOLURI DE AVERTIZARE

@ Cititi instructiunile

@ (lasa de protectie . Aceastd lampa are bornd de impdmantare. Firul de
impamantare (galben si verde) trebuie conectat la borna indicata prin simbol.

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA GENERALE

Cititi in amanuntime acest manual de instruciuni inainte de a utiliza dispozitivul si pastrati-I
pentru a-| consulta ulterior si, dacd este necesar, dati-| mai departe la alte persoane.

ATENTIE:
(and utilizati dispozitive electrice, trebuie sa urmati intotdeauna masurile de securitate de
bazd pentru a reduce riscul de incendiu, de electrocutare i de accidentare.

1) Generalitati
Nu ldsati aparatul la indemana copiilor sau a persoanelor neautorizate.

OSTRZEZENIE

Alimentarea electrica trebuie intrerupta inainte de a se incepe montajul,
intretinerea, schimbarea becului sau curdtarea. Inlaturati sigurantele fuzibile sau
dezanclasafi-le si asigurati-va cd acestea nu se pot re-anclasa.

Inainte de a face o gaura, verificati ca nu riscati sa gauriti un cablaj sau o teava
care ar putea sa existe dar nu e vizibila.

2) Securitatea electrica
Proiectorul trebuie instalat de un ielectrician calificat in conformitate cu normele de cablare in
vigoare in tara de instalare. Firul de impamantare trebuie sa fie mai lung decat firul L, N.

3. REGULI DE SECURITATE SPECIFICE

Nu se aplica nicio requla de securitate specifica.

4, PROTECTIA MEDIULUI

E PRUDENTA!

Produsele electrice nu se arunca impreuna cu gunoiul menajer. Acestea trebuie duse

mmm= |3 un punct comun de colectare pentru eliminarea ecologica a deseurilor in conformi-
tate cu reglementarile locale. Pentru informatii privind reciclarea, contactati auto-
ritafile locale sau vanzatorul. Ambalajul este reciclabil. Eliminati ambalajul in mod
ecologic si puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.

5. SPECIFICATIILE DISPOZITIVULUI

Tensiune nominala 220-240V~
Frecventa nominala 50/60Hz

Putere nominala / Soclu lampa E27, 3x Max. 40W
Putere bec E27
Temperatura ambianta 25°C

Clasa de protectie CLASAI

Numar IP IP20

6. INTRETINERE / CURATARE

Inainte de intretinere sau curatare deconectati de la reteaua de alimentare. O reparatie
trebuie efectuatd doar de o persoana calificatd, cu folosirea unor piese originale. Reparatiile
necorespunzdtoare pot sa conduca la riscuri importante. Becurile utilizate trebuie sa corespunda
complet caracteristicilor definite in acest manual.

AVERTISMENT!
Folosirea altor accesorii decét cele specificate in acest manual poate conduce la
riscuri de raniri corporale.

7. ALTELE (SERVICE, REPARATII, ETC.)

Pentru repararea produsului apelatila o persoana calificata. Acest produs electric este conform
cerintelor esentiale de securitate. Reparatiile trebuie efectuate doar de personal calificat,
utilizand piese de schimb originale, in caz contrar existand pericole mari pentru utilizator. Pentru
service post-vanzare, va rugam contactati magazinul de unde ati cumparat produsul.
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1. WARNING SYMBOLS

@ Read the instructions

@ Protection class |. This lamp has an earth terminal. The earth wire (yellow and
green) must be connected to the terminal indicated by the symbol.

2. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future
reference and if necessary pass the instruction manual on to a third party.

WARNING:
When using electrical appliance, basic safety precautions should always be followed to
reduce the risk of fire, electrical shock and personal injury.

1) General
Keep device out of reach of children and unauthorised persons.

WARNING

The power supply must be deactivated prior to assembly, maintenance, exchan-
ging the bulb or cleaning processes. Remove the fuse or switch the fuse to OFF
and secure from reactivation.

(are must be taken before drilling fixing holes to avoid any existing wiring or
pipework that may be concealed.

2) Electrical safety
Luminaire should be installed by authorized electrician only acc. to national wiring rules.
The earth wire should be longer than L,N wire.

3. SPECIFICSAFETY RULES
No specific Safety Rules apply.

4. ENVIRONMENTAL PROTECTION

CAUTION!

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken
mmm t0 a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance

with local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling.

The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally

friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.

5. APPLIANCE SPECIFICATIONS

Rated voltage 220-240V~
Rated frequency 50/60Hz

Rated wattage / Lamp socket E27, 3x Max. 40W
Bulb rating E27

Ambient Temperature 25°C

Protection class CLASSI

IP number 1P20

6. MAINTENANCE / CLEANING

Disconnect from mains before maintenance or cleaning. Repairs should only be carried out by
qualified persons and using genuine spare parts. Inappropriate repairing could cause
significant danger. Always use bulbs according to specifications listed in this manual.

WARNING!
The use of any accessory not specified in this manual may present a risk of
personal injury.

7. OTHERS (SERVICE, REPAIRING, ETC...)

Have your product repaired by a qualified person. This electric product is in accordance with

the relevant safety requirements. Repairs should only be carried out by qualified persons using
original spare parts, otherwise this may result in considerable danger to the user. Please contact
the store which you bought the product for after sale services if any.
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1. DUREE DE GARANTIE :

La garantie [égale générale s'applique selon les textes en vigueur dans votre pays a compter de la date de livraison des marchandises et de la
remise du recu prouvant 'achat.

Cependant, INSPIRE a décidé daller encore plus loin. Notre but est que vous ayez la meilleure expérience possible avec nos produits, nous avons
doncétendu a 5 ans les périodes de garantie pour tous les produits INSPIRE.

2. APPLICATION DE LA GARANTIE :
Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé, utilisé et entretenu conformément aux consignes du mode demploi.

3. QUESTIONS ET RECLAMATIONS :
Sivous avez des questions ou rencontrez des problemes concernant I'utilisation du produit, ses performances ou son aspect visuel, n'hésitez pas a
contacter votre fournisseur aux coordonnées indiquées sur le justificatif d'achat.

1. DURACION DE LA GARANTIA:

La garantia legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el pais del comprador, a partir de la entrega de lamercancia y tras la
presentacion del ticket de compra como prueba de la compra.

Sin embargo, INSPIRE va mds allé. Queremos que tenga la mejor experiencia posible con nuestros productos, por lo que hemos extendido los
periodos de garantia de todos los productos INSPIRE a 5 afios.

2. APLICACION DE LA GARANTIA:
Para que se aplique la garantfa, el producto debe haberse instalado, utilizado y mantenido de acuerdo con las directrices del Manual de
Instrucciones.

3.PREGUNTASY RECLAMACIONES:
Sitiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto visual del producto, puede ponerse en contacto con su proveedor
mediante [a informacion que encontrard en el ticket de compra.

1. PRAZO DA GARANTIA:

A garantia geral nos termos legais é aplicdvel de acordo com os textos em vigor no seu pais a partir do fornecimento dos mesmos, mediante a
apresentacdo do recibo como prova da compra.

No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenha a melhor experiéncia possivel com os nossos produtos, e por isso aumentamos os
prazos de garantia de todos os produtos INSPIRE para 5 anos.

2. APLICABILIDADE DA GARANTIA:
Para que a garantia seja aplicvel, o produto terd de ter sido instalado, utilizado e mantido de acordo com as diretrizes do Manual de Instrugdes.

3. DUVIDAS E RECLAMAGOES:
(aso tenha alguma dvida ou encontre algum problema relativamente a utilizacdo do produto ou o seu aspeto visual ou desempenho, pode
contactar-nos através das informacdes de contacto que se encontram no taldo da compra. «

1. DURATA DELLA GARANZIA:

La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, dalla consegna dei beni e previa presentazione della ricevuta
come prova di acquisto.

Tuttavia, INSPIRE offre di pits. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza possibile con i nostri prodotti, abbiamo quindi esteso il periodo di
garanzia per tutti i prodotti INSPIRE a 5 anni.

2. APPLICAZIONE DELLA GARANZIA:
Aifini dell'applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e manutenuto in conformita con le linee guida contenute nel
Manuale diistruzioni.

3. DOMANDE E RECLAMI:

In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all'uso del prodotto, lle prestazioni o all'aspetto dello stesso, siete pregati di contattare
il vostro distributore utilizzando le informazioni di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.»
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1. AIAPKEIA EITYHEHE:

H yeviki vopuyn yyonon epappodeta obpuva e Tig loxbouoe dlatdel ot xpa oag kat kaAmel Ta mpoiovra and v mapddoon Toug kat
v ékboon Tou vopIou mapaotatikod ayopdg.

Qotdoo, n INSPIRE myaivet mapanépa. Oéhoupie va éete Ty Kakdtepn duvati) umelpia e Ta mpoiovra pag Kat, yia 1ov AGyo auto, enekteivoupie
0 Oldpkela g eyyonong yia oha tampoiovra INSPIRE ota 5 €m.

2.1EXYZ THE EMTYHIHE:
Tava loxVet n eyyunik kdhuyn, To mpoiov mpémet va éxel eykataotaei, ypnotpomon et kat cuvnpnBei aljpwva e Ti odnyieg Tou eyyetpidiou
Ypriong.

3. EPOTHEEIZ KAl AZIQZEIL:
Av éyere epwtroelc 1y avripetwniCere mpoBAnpaTa pe T Xprjon Tou Mpoi6vToc, Ty am6door| Tou A TNV ENPAVION TOU, HTOPELTE Va EMKOVWVIOETE
€ TO KaTdoTnja mwAnang xpnotpomolwvag ta atoleia emkowvwviag mou Ba Bpite oty amodeign ayopds.

1. OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANCII

0Ogélna gwarandja prawna obowiazuje zgodnie z przepisami obowiazujacymi w Paristwa kraju od daty dostarczenia towaru, pod warunkiem
okazania paragonu jako dowodu zakupu.

Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewnic Paristwu najlepsze doswiadczenia dotyczace korzystania z naszych produktow,
dlatego tez przedtuzylismy okres qwarancji obowiazujacy dla wszystkich produktéw INSPIRE do 5 lat.

2.ZASTOSOWANIE GWARANCII
Aby mozliwe byto zastosowanie gwarangji, produkt musi by¢ zainstalowany, uzywany i utrzymywany zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w
instrukgji obstugi.

3.PYTANIA I ROSZCZENIA
W przypadku jakichkolwiek pytar lub problemdw zwiazanych z korzystaniem z produktu, jego wydajnoscia lub wygladem, zapraszamy do
kontaktu ze sprzedawca za posrednictwem danych kontaktowych, ktdre znajduja sie na paragonie stanowiacym dowdd zakupu.

1. DURATA GARANTIEI

(Garantja juridicd generala se aplicé conform legilor in vigoare in tara dvs., incepand de la data livrarii bunurilor si remiterea chitantei ca dovada
aachizitiei.

Cu'toate acestea, INSPIRE face mai mult decat atét. Dorim s& ave{i ceamai bund experientd posibila cu produsele noastre, astfel incat am extins
perioadele de garantie pentru toate produsele INSPIRE la 5 ani.

2. CERERE DE GARANTIE
Pentru ca garantia sa fie aplicatd, produsul trebuie s fi fost instalat, utilizat si intretinut conform instructiunilor din manualul de instructiuni.

3.INTREBARI $I SOLICITARI
Dacd aveti intrebari sau fntampinati probleme cu privire la utilizarea produsului, performanta acestuia sau aspectul vizual, v rugam sa contactati
vanzatorul prin intermediul datelor de contact pe care le gasiti pe chitanta de cumparare.

1.WARRANTY DURATION:

The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions i force in your country from the delivery of the goods and upon
providing the receipt as the proof of the purchase.

However, INSPIRE goes beyond that. We want you to have the best experience possible with our products, thus we have extended the warranty
periods for all INSPIRE products to 5 years.

2.WARRANTY APPLICATION:
For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and maintained according to the Instruction Manual guidelines.

3. QUESTIONS AND CLAIMS:

If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the product, its performance or visual aspect, you are welcome to
contact your vendor through the contact information you will find on the purchasing receipt.
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L = Marron / Marrén / Castanho / Marrone / Kagé / Brazowy / Maro / Brown

N = Bleu / Azul / Azul / Blu / MtrAe / Niebieski / Albastru / Blue

D = Vert / Verde / Verde / Verde / Mpdaivog / Zielony / Verde / Green

E27 x3

MAX40W

<40W

©

>40W

©
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* Garantie 5 ans / 5 afos de garantia / Garanzia 5 Anni /
Eyyunon 5 etwv / Gwarancja 5-letnia / Garantie 5 ani /
Garantia de 5 anos / 5 years warranty
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Made in India 2021
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